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Deschiderea cursurilor va avea loc la "Casandra", la ora . . .  scria în holul Institutului ,  la 1 octombrie 1 967. 
Dacă Bucureştiul nu mă ştia pe mine, apoi n ici eu pe el .  Dar deloc! "Ce e asta, Casandra?", am întrebat 
nişte studenţi mai mari, care au râs puternic, important, ca să se simtă că sunt actori şi mi-au întors 
spatele. Au dat colţul la Podul Izvor şi au pornit pe chei . Am rămas singur, în faţa Institutu lui .  M-am uitat 
la ceasul Pobeda pe care mi-I cumpărasem din bursa de la liceu, era aproape ora trei .  . .  şi am rupt-o la 
fugă după studenţi ii care tot drumul au râs tare. Sigur, ei puteau să se ducă oriunde şi viaţa mea ar fi fost 
alta. Dar, din fericire, s-au dus chiar la "Casandra", aşa că, . . .  "Ce te ţ i i ,  mă, după noi?", m-a întrebat unul 
dintre ei .  "Sunt şi eu student aici !" Şi ei au mai râs încă o dată. 
Şi ,  în felul  acesta, am învăţat două drumuri: de la cămin la şcoală, care era deasupra Teatrului  Bulandra 
şi de la şcoală la "Casandra", unde mă duceam la toate spectacolele şi unde visam să ajung şi eu. 
Cu chiu cu vai am şi ajuns. În anul trei am avut fericirea să mă urc pe scena "Casandrei", să joc în 
Cartofi prăjiţi cu orice de Wesker, examenul de diplomă al lui Alexa Visarion. 
Am cunoscut-o, deci, pe Casandra. Mi  s-a părut frumoasă, cochetă, în pluşurile ei bleumarin cu alămiuri .  
Ştiţi bine că atunci când iubeşti , nu vezi decât calităţi le. Am iubit-o, mai ales, în anul următor, în 1 970-71 , 
când, pot spune chiar, că m-am căsătorit cu ea. Fiind în anul IV, jucam acolo tot timpul, dormeam uneori 
în cabină, mă spălam pe cap în chiuveta de la machiaj ,  că altceva nu era. Nu aveau importanţă nici 
scara meschină care duce la cabinele de la subsol, n ici pereţii pricăj iţi şi l ipsa de aer, nici culisele de o 
jumătate de metru , fără degajamente. Nu vedeam nimic, eram atât de fericit! Ea era o scenă, iar noi 
eram actori ! În aceeaşi măsură. 
Am înşelat-o apoi cu multe alte săl i ,  pe aici şi aiurea, săli cu faimă, cu dotări extraordinare. Dar, ştiţi 
dumneavoastră ce înseamnă prima dragoste . . .  


